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гр. София,  11.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 11.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Румяна Лилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 5318 по описа за 2012 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,17 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомено от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. Ч., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрк. М., която 

представя пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурора Ютеров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

АДВ. Ч.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ЮРК. М.: Запознах се с представените и приети в предходното съдебно заседание 

фактури, не ги оспорвам. Не се противопоставям на приемането им. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. Ч.: Моля да уважите жалбата, която сме подали, на основанията, изложени в 

нея, както и на основание на приетите доказателства и експертиза. По отношение на 

приетото решение за прогласяване на нищожност на предходния ревизионен акт, че 

увеличението на финансовия резултат относно фактури, издадени от доставчика  

[фирма], е мотивирано с отказа на данъчен кредит по ревизионен акт № 

[ЕГН]/24.11.2011 г., който е обявен за нищожен с Решение № 1555/29.06.2012 г. от 

директора на дирекция ОУИ, считаме, че това решение е относимо към спора относно 

задълженията по ЗКПО. Към спорния ревизионен акт са приобщени доказателства от 

ревизионното производство, завършило с нищожен ревизионен акт, поради което тези 

доказателства следва да бъдат изключени от доказателствения материал. 

Претендираме разноски. 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, като вземете 

предвид мотивите в решението на директора на дирекция ОУИ, понастоящем ОДОП. 

В частта по ЗДДС предмет на спора са доставки на стоки. Считаме, че в хода на 

ревизионното и в настоящото съдебно производство не бяха ангажирани 

доказателства за наличие на техническа, материална и кадрова обезпеченост на 

процесните доставчици за извършваните към жалбоподателя доставки. Не са 

ангажирани доказателства за извършен транспорт – собствен или нает, – за начин и 

място на съхранение на стоките – както от доставчиците, така и от ревизираните лица. 

Моля да имате предвид, че за всички контрагенти на жалбоподателя е установено, че 

не притежават регистрирани касови апарати, като и че нито един от тях не е осигурил 

достъп до счетоводството си с оглед установяване на редовно водено такова. 

Последното се потвърждава от заключението на вещото лице, което е заявило, че не 

му е осигурен достъп до счетоводствата на доставчиците, и е изготвил заключението 

само върху два счетоводни документа. По аналогичен начин стои и оспореният 

резултат по ЗКПО, поради което моля да потвърдите ревизионния акт като 

законосъобразен, а по отношение на  [фирма] моля да имате предвид, че в хода на 

настоящото производство не са ангажирани доказателства във връзка с отчетените 

разходи по фактурите на този доставчик. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна и недоказана. Моля същата да бъде 

оставена без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,26 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


